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《結果》
○アンケート回収数：１２０名（入場人数２１０名）

○成果発表会で好評（参考になった）でのトップは４番の「小舞木町高齢者の生きがいサークル事業」であった。

○アンケートを回答していただいた参加者構成は、１％実施団体と区長会で83%であった。

《集計内容》
●本日の「成果発表会」について、ご質問いたします。

【問１】４団体からの成果発表がありましたが、参考になる事例がありましたか？

① 参考になった 102
② 参考にならなかった 1
③ どちらでもない（無回答含む） 16

1 40

理由

2 30

理由

3 18

理由

4 51

理由

7

理由

※参考になった団体に関しては複数回答・無回答票がありますので、合計数は一致しません。

・すべてユニークな活動で参考になった・地域の皆さんの協力が良くできてい
る・全体的に良かった・１％に見事に活かされている。

（それは何番ですか？）

『八幡町野菜朝市』　　　　　（八幡南）

『例幣使仮装行列』　　　　　（石原町一区、二区自治会）

『蓮池・谷地池下流環境保全事業』　　　　　（新田反町町）

『小舞木町高齢者の生きがいサークル事業』　　　（小舞木町内会）

全て参考になった

・私の土地にも店が無い・生活支援体制づくり・その地区にあった活動だと思い
ます・高齢者地域支援整備事業の参考になった・朝市での楽しみ・現在の高齢
者の生活に役立った取り組みだった・具体的で分かりやすい・買い物難民対
策・地域住民（高齢化）一助・これからの身近な問題を実感した話だった・毎週
日曜に継続して行っていることに感心した・買い物弱者の救済という目標をある
程度達成した後も新たな目標を設定し、事業に意欲的に取り組んでいる。

・手作り道具の作成・新しい試み・地域と学校児童との連携がとれていた・例幣
使仮装行列の歴史に興味がわいた・歴史を知らせる必要あり・歴史資料を活
用した事業・図と説明が聞きやすかった・子ども達と共に昔からある地域の歴
史を学び次につなげていっている・青健推の事業にも取り入れたら？・地域の
歴史を大切にする・町おこし・昔のことを思い出させてくれた・子ども達の歴史へ
の関心が高まる・非行防止にもつながる・学校との参加型。

・私の地区でもこれから参考にして実施していきたい・我々の1％事業と内容が
似ていて参考になった・大変な労力と継続効果・耕作放棄地解消と環境保全・
身近に感じた・用水の浄化に役立つ・長手町の１％活動の参考になる・協働し
て環境美化に取り組んでいる・地域交流に繋がっていると思う・ゴミ処理、綺麗
な町づくりの苦労、区の協力・再びそうならないために工夫づくりがされていた・
環境美化活動のプロセス。

・地域の活性化・「高齢者の生きがいとは何か？」が参考・老人会が各地に分
散し新しいコミュニケーションが必要・身近なもの・地元の法主になる・実現性が
ありそう・各種団体による色々な活動・高齢者の増える対策をして参考になっ
た・当自治会にも反映させたい・南ヶ丘でも初年度から「居場所づくり」を行って
いる・自分の地区でも可能かもしれない・色々な事業を実施していて参考になっ
た・他域との話ができる・今すぐ取り入れることが出来る・集まれる対策が大切・
茶話会の考え方素晴らしい・話をすることが長生きに繋がるのではないか。



【問２】成果発表会の感想をお聞かせください。

① 良かった 105
② 良くなかった 2
③ どちらでもない（無回答含む） 13

【問３】成果発表会の開催はどのように知りましたか？（複数回答）

① 団体あての手紙 28
② 区長会 74
③ 広報・ホームページ 20
④ その他（無回答含む） 3

【問４】本日はどのような立場でのご参加ですか？（複数回答）

① １％実施団体関係者 39
② 区長会 65
③ 一般 15
④ その他（無回答含む） 8

●１％まちづくり事業についてご質問します。

【問５】これまでに、１％まちづくりに参加したことはありますか？

① 参加したことがある 84
② 参加したことがない 31
③ その他（無回答含む） 5

【問６】今後、１％まちづくり事業に参加（継続）したいと思いますか？

① 参加（継続）したい 106
② 参加したいとは思わない 1
③ その他（無回答含む） 13



【問７】１％まちづくり事業について、ご意見やご提案がありましたら記入をお願いします。

○会場が寒いです（窓側）。
○いかに仲間を増やすか→課題

○事業を開始するに当たりどうしてもプロの力を借りなければならない作業が発生した
時、一部業務委託を認めてもらえるとありがたい。

○成果について知らない部分があるので今後も、引き続きお願いしたい。

○地区でやりたい。
○大事な事業であると思います。
○更に新規事業を期待いたします。
○初めて参加したが皆さん上手に発表していたと感じた。出来れば動画も欲しいと思う。
○補助事業であるものの実施効果の発表が少ない。

○説明の棒読みが目立ち新味がない。
○八幡町の朝市は高齢化に伴い私の地区でも考えなければならない事例でもありま
○検討したい。

○太田市各地域が元気になる活動なので継続希望。これからも地区活性化努力を
やっていきます。

○身近な所集まりを主体として行事を行うことから第一歩と考えます。

○実施効果についての内容を取り入れるように依頼してみてはいかが？

○発表のスムーズ又、上手くいかないチームもありますが皆さん大変ご苦労様でし
た。一人の人間がゴミを捨てるといつかはゴミの山になる。どこでもそんな場所があり
ます。綺麗な町にしよう。

◯最初から大事業は困難なので出来る小さなことから実施すれば良いではないかと感じた。
○参加者の一人として高齢者の増加は自分の町内にも迫ってくる。

○事業実施中に予算に組み込んでなかった事態も生じます。予算科目の一部転用も
可としてもらえると助かります。

○どの会も素晴らしい企画に実施、参考になりました。

○自治会費（区費）で実施する事業と１％まちづくり事業との線引はありますか？
○発表団体を少なくしてもっと詳しく（２団体くらい）説明した方が良いと思います。
○基礎づくりから始めたい。

○今後も事業成果の発表会を実施して頂き、事例が参考になり区や行政に活かせる
よう努力したい。

○成果の内容で出来ればもう少し金額が分かれば。
○太田市は本当にすごい市であることを実感。
○末永く続け多くの町かつ参加できることを願っています。
○資料での事業紹介は収支ばかりっだった。活動発表内容も配布すべきと思う。
○発表場所をもっと広くした方が良い。

○役員の皆様には準備等大変ご苦労様です。

○事業に対して書類等をもう少し簡素に届けられればと思いました。

○継続事業の止める時季、方法も今後の課題と思う。

○大急ぎの発表なのでもう少し時間があっても良いと思いました。11時15分終了では
なくあと五分長くしても。準備片づけに５分かからない。以前は長々と発表をやってい
て、ある時からベルを鳴らしていた工夫がありましたが。

○メディアに取り上げられた成果が素晴らしい。
○活動主体を各サークルの自主性に任せるは今後の方向性を示すものと思う。








